

В минувшее воскресенье ставропольские студенты оторвались на Дне студента, прошедшем в парке Победы краевого центра под лозунгом «Татьянин день – учиться лень!».

А чем ещё прикажете заниматься, когда зимняя сессия позади?

В праздничных соревнованиях на самую креативную команду, лучшее кулинарное подворье и в других конкурсах приняли участие 12 команд-участниц вузов и ссузов краевой столицы.

«Боливар» троих не выдержит...

Тем более что «Саночки для Танечки», номинация «Студенческий автотюнинг», которой и стартовали гуляния, была изначально рассчитана только на двоих. И пока перед ледовым катком разворачивались студенческие подворья и шли последние приготовления к основным конкурсам, зрители наслаждались разукрашенными

арт-авто, расписанными прикольными рисунками и слоганами типа «Гуляй, студент!»

Призовой пылесос ушёл в медакадемию, чей «боливар» был признан лучшим.

Пора рубить хвосты!

И подкрепиться. Народ в предвкушении хлынул к площадке перед ледовым катком парка Победы: прямо к столам, полным разных яств, бутербродов, салатов, пирогов и напитков.

И смели бы всё в одночасье, если бы не ведущие праздника, отвлекающие гостей разного рода конкурсами. А потому не стали затягивать с торжественной церемонией открытия студенческих гуляний, которую распечатал выпускник Ставропольского сельхозинститута 1984 года Андрей Джатдоев. Глава администрации Ставрополя пожелал нынешним студентам, коих в краевой столице около четверти населения, удачи и здорового авантюризма. А затем отдал, по традиции, команду на рубку сессионных «хвостов», после чего часть студентов облегчённо вздохнула, когда сия экзекуция – под

гром аплодисментов и восхищённые возгласы – быстрёхонько свершилась: с глаз долой – из сердца вон!

Испив из рук студентки агроуниверситета – лауреата Всероссийской премии «Студент-2014» в Казани Екатерины Войтышевой чарку с традиционной студенческой медовухой по её эксклюзивному рецепту «на 5+», простите, градусов – Андрей Хасанович дал старт долгожданной процедуре. А действительно, пора бы уж заценить это аппетитное великолепие...

Налетай, торопись, поедай!..

Начали уже пировать: просто нереальное изобилие, за гранью фантастики. Наш бедный студент так каждый день, понятное дело, не кушает! Так что молодёжь тоже не теряла времени даром, усиленно двигая челюстями: хоть наестся до отвала на этом празднике жизни.

Яичница в виде сердечка, окаймлённого сосиской, притягивала, как магнит, а заодно и принесла вполне заслуженную победу за оригинальность

команде строительного техникума в одной из самых вкусных номинаций.

Медакадемия угощала бидоном киселя с барского плеча и огромным тортом, оказавшимся на поверку творожной запеканкой, на что ушло, если верить поварам, не меньше десятка яиц, шесть кг творога, дюжины изюма и аж три кг клюквы!

Уж кто-кто, а медики знают толк в здоровой пище!

– Свои 2000 калорий мы каждый день получаем! – заверила «Репортёр» врач-интерн Лиана Автандилян.

МГГУ им. Шолохова представило на суд комиссии традиционный недельный рацион студента. В центре праздничного стола – румяная в корочке курица.

– Неплохо живут нынешние студенты! – порадовался от души «Репортёр», вспомнив свои голодные студенческие годы. В наши времена в основном гранит науки грызли, больше налегая на духовную пищу.

– Курочкой вы, наверное, в понедельник балуетесь, когда из дома с сумками возвращаетесь? – предположил один из членов жюри. – А к «дошираку» к пятнице подбираетесь?

– Истинная правда! – вздыхали «шолоховцы».

А вам корона не жмёт!

Захватывающее дефиле, которое разом отвлекло жующий народ от накрытых столов... Открыл шоу костюмов... его величество король в накидке из покрывала и картонной короне: что позволено Юпитеру, не позволено быку! А что вы хотите, кризис... И королева Елизавета тоже вынуждена экономить, чтобы не раздражать народ.

Вот и самодержец, невзирая на свой довольно скромный прикид, царственно продефилировал мимо восхищённой публики. Как и царица «кукурузы и макарон» в наряде из поролонки с накладной крупой

и другими злаковыми, которые осыпались с платья. Гречку хоть собирай – дорогая, зараза!

– Ну как вам наш ответ импортозамещению? – тут же нашлись находчивые ведущие.

Так конкурсы на лучшее студенческое общежитие, стихи и песни собственного сочинения и лучшую группу поддержки, игра «Университет» незаметно и до финала довели, который растянулся ещё на пару часов. После сытного обеда сам бог велел размяться...

И это было настоящее ледовое побоище, «гроза льда»! Командам предстояло чудеса уменья и фантазии проявить: и яичко на ложке, катаясь, не уронить, и «халяву» на ватмане нарисовать, и в футбол на льду с баскетбольными мячами сыграть... Забросить клюшкой мяч в ведро или съесть лимон без сахара... В итоге удача повернулась к СКФУ.

Жаркие баталии не могли остудить ни классный лёд, ни довольно прохладная погода. Подогревались интригой: кто ж победит?

Раздача слонов

Прошу не путать с динозаврами, один из которых вполне свободно разгуливал по парку. Конкуренция была запредельной, страсти зашкаливали... Проигравших не было, каждый участник получил сладкий приз! Грамоты, кубки, ценные подарки от управления по делам молодёжи администрации Ставрополя, центра молодёжных инициатив «Трамплин» и от титульных спонсоров сыпались, как из рога изобилия.

Именные толстовки, сертификаты на боулинг и бесплатный Интернет будут ещё долго греть победителей.

– У нас таких праздников не было! – с сожалением говорит директор ставропольских парков Виктор Бондаренко. – Но думаю, мы этот пробел уже восполнили.

Елена САХАРОВА.
Фото автора